



КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

21.10.2024

С учётом опыта специальной военной операции

На полигоне Харбмайдон с 17 по 21 октября проходит активная фаза учения «Рубеж-2024».



Российские военнослужащие продемонстрировали для участников учения с Коллективными силами быстрого развёртывания (КСБР) Центрально-Азиатского региона «Рубеж-2024», которое проходит в Таджикистане, уникальный боевой опыт, приобретённый в ходе специальной военной операции. По словам пресс-секретаря Объединённого штаба ОДКБ Владислава Щегриковича, представители воинских контингентов смогли увидеть штурм населённого и опорного пунктов, армейскую тактическую стрельбу, применение FPV-дронов и сброс боеприпасов с беспилотных летательных аппаратов.

Для представителей воинских контингентов были показаны также способы и методы защиты военной техники от поражения ударными БПЛА, скрытное оборудование командно-наблюдательных пунктов и скрытый запуск разведывательных БПЛА. В завершение российские военнослужащие продемонстрировали современные способы противодействия БПЛА противника.

В рамках учения на полигоне Харбмайдон в командном пункте состоялось утверждение решения на ведение боевых действий по уничтожению незаконных вооружённых формирований (НВФ). По легенде учения, НВФ перешли государственную границу государства – члена ОДКБ и захватили приграничные населённые пункты. В рамках противодействия было осуществлено оперативное развёртывание КСБР Центрально-Азиатского региона, которым поставлена боевая задача на блокирование и уничтожение НВФ с последующим восстановлением положения по государственной границе.

Активная фаза учения «Рубеж-2024» проходит с 17 по 21 октября. В нём принимают участие воинские контингенты Казахстана, Киргизии, России, Таджикистана, оперативные группы Объединённого штаба и Секретариата ОДКБ. Основу российского контингента составляют военнослужащие Центрального военного округа из состава 201-й военной базы, дислоцированной в Таджикистане. Общая численность участников учения составляет около 1500 человек и 250 единиц военной и специальной техники, в том числе самолётов, вертолётов и БПЛА.

Александра ЕРМИНА, «Красная звезда»

<http://redstar.ru/s-uchyotom-opyta-spetsialnoj-voennoj-operatsii-3/>